

10. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KRISTUS JE PRIŠEL ISKAT GREŠNIKE

Mt 9,9–13

Mašni nameni od 11.6.2023 do 17.6.2023

nedelja, 11.6.	Sveti Barnaba, apostol 7h – za farane (Telovska procesija) 10h ☩ Novakovi, dano iz Gorenjske
ponedeljek, 12.6.	Odulf, duhovnik; Eskil, škof in mučenec Onufrij, puščavnik 19h ☩ Anton Albreht, obletna in godovna, Rovtarske Žibrše 21
torek, 13.6.	Sveti Anton Padovanski, duhovnik in učitelj 19h ☩ Antonija Otrin, godovna, Rovte 137
sreda, 14.6.	Valerij in Rufin, mučenca 19h ☩ Jože, Anja in Marija Gantar, obletna, Rovte 119d
četrtek, 15.6.	Sveti Vid, mučenec 19h Na Petkovcu – Urna maša, za odvrnenje hude ure
petek, 16.6.	SRCE JEZUSOVO, slovesni praznik 19h ☩ Jožef Jesenko in Hedvika Modic, obletna, Rovte 34
sobota, 17.6.	Marijino brezmadežno Srce, god 19h ☩ Janko Slabe, obletna, Rovte 29

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Kot majhni otroci so se iskreno čudili v teh svetih trenutkih, nato so s prvimi besedami včasih poskrbeli tudi za smešne pripetljaje. Danes, ko sta starejša dva že najstnika, še vedno vsak večer brez izjeme molijo skupaj. Otroci molijo spoštljivo, molitve poznajo bolj kakor katero koli pesem, saj je to pogovor z Bogom, ki jih spremlja od vedno. V adventu molitvi dodajo branje iz koledarja Misijonskega središča, devetdnevnicu pa vsaj delno tudi pojejo. Rožni venec imajo navado moliti v oktobru in vse do praznika vernih rajnih; desetko ali dve, ob nedeljah tudi več. Niz jagod se pogosto ustavi tudi med drobnimi prstki otrok, da molijo »naprej«.

Z možem sta se jeseni pridružila bratovščini živega rožnega venca v župniji in tako sta dve desetki postali stalnica vsakega večera. Verjameta, da ima s tem, ko ju ne zmolita le vsak zase, ampak v družinskem krogu, ta molitev še večjo moč. Ne le za namen, ki je oznanjen v začetku meseca; molitev osrečuje že v trenutku, ko se človek v krogu družine umiri in v svojo sredo povabi Boga. Ko si vzame čas. Ko ugotovi, da teh deset minut pravzaprav pomeni »hitro polnjenje« in da je ta čas veliko bolj izkoriščen kot ure zrenja v ekrane, knjige, zvezke ... Ko ima z molitvijo na ustnicah in v srcu občutek, da večnost ni nekaj, kar nas čaka nekoč nekje, da je večnost tu in zdaj in vedno in povsod.

*Doroteja Emeršič je mama in babica
ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS)*

Beseda o rožnem vencu – Magnificat, junij 6/2023, str. 18 – 19

11. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: JEZUS POKLIČE IN RAZPOŠLJE DVANAJSTERE

Mt 9,36–38; 10,1–8

Tisti čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali in ozdravljali vsako bolezen in vsako slabost. Imena dvanajstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter, in njegov brat Andrej; Jakob, Zebedêjev sin, in njegov brat Janez; Filip in Bartolomej; Tomaž in cestnar Matej; Jakob, Alfêjev sin, in Tadej; Simon Kananej in Juda Iškarjot, ki ga je izdal.

Teh dvanajst je Jezus poslal in jim naročil: »Ne hodite na pot k poganom in ne vstopajte v nobeno samarijsko mesto! Pojdite rajši k izgubljenim ovcam Izraelove hiše. Spotoma pa oznanjajte in govorite: »Nebeško kraljestvo se je približalo.« Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.«

Mašni nameni od 18.6.2023 do 25.6.2023:

nedelja, 18.6.	Sveti Janez Gregor Barbarigo, škof 7:30h – za farane 10h vsi ☩ Trpin in Jereb, Rovtarske Žibrše 5
ponedeljek, 19.6.	Gervazij in Protazij, mučenca 19h ☩ Marija in Franc Cigale, obletna, Rovtarske Žibrše 20
torek, 20.6.	Florentina, redovnica in Vincencija, redovnica 19h ☩ starši Medved, obletna, Petkovec 15
sreda, 21.6.	Sveti Alojzij Gonzaga redovnik, zavetnik mladine 19h ☩ starši Jereb in Terezija Pivk, obletna, Rovte 157
četrtek, 22.6.	Sveti Janez Fisher, škof in Tomaž More, mučenec 19h ☩ starši Rupnik in Marica Mlinar, Petkovec 11b
petek, 23.6.	Sveti Jožef Cafasso, duhovnik 19h ☩ Marija Brence in Alojz, obletna, Petkovec
sobota, 24.6.	ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA, slovesni praznik 19h ☩ Ivanka Logar, godovna, Rovte 104
nedelja, 25.6.	12. NEDELJA MED LETOM, DAN DRŽAVNOSTI Doroteja iz Montauna, mistkinja 7:30h – za farane 10h ☩ Cita Loštrek in Pavel in brat Pavle, dano iz Ljubljane

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 1 in 2, od 10.6. do 16.6.	sk. 3, od 17.6. do 23.6.	sk. 4, od 24.6. do 30.6.
-------------------------------	--------------------------	--------------------------

Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)



**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na
Župnijsko Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Ostala oznanila

- * **V nedeljo 11. junija, na 10. nedeljo med letom, je Telovska procesija skozi naselje Rovte.** Ob 7. uri zjutraj je sveta maša za farane, nato Telovska procesija in po njej zahvalna pesem. Sveto mašo bo daroval in procesijo vodil pater Marjan Kokalj, jezuit, če bo lepo vreme.
- * V tednu po 11. juniju bodo veroučenci prejeli veroučna spričevala, ki naj jih podpisana vrnejo do konca junija 2013.
- * **V četrtek 15. junija goduje sveti Vid, mučenec.** Ta dan je sveta maša **na Petkovcu** v cerkvi svetega Hieronima z namenom za odvrnenje hude ure, ali imenovana tudi »urna maša«. **Pri maši je blagoslov vode za kropljenje.**
- * **V mesecu juniju, 17. junija, bo potekala v župnišču »dobrodelna tržnica«.** V lopi pod zvonikom si preberite na oglasni deski obvestilo Župnijske Karitas in potek o tej dobrodelni akciji v župniji.
- * Junijska maša za osvoboditev / ozdravljenje nedeljo, 18. junija ob 19h, v cerkvi sv. Nikolaja v Logatcu. Po maši bo molitev s polaganjem rok nad posamezniki.
- * **55. slovensko narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših na Brezje bo v soboto 24. junija.** Ob 10. uri bo somaševanje duhovnikov, ki ga bo vodil dr. Andrej Saje, novomeški škof in predsednik Slovenske škofovske konference. Med mašo bo možno prejeti zakrament svete spovedi in sveto maziljenje. **Odhod avtobusa iz Rovt je ob 7. uri zjutraj izpred cerkve.** Tisti, ki se želite romanja udeležiti, se **prijavite v župnišču do ponedeljka 19. junija, tudi sami se med seboj vzpodbudite za romanje.**
- * Dodatna obvestila na spletni strani <http://zupnija.rovte.eu>

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
11. 6.	7h – Drago in Nevenka Malavašič	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
15. 6.	Ob 19h – Cilka Jereb	
16. 6.	Ob 19h – Branka in Klemen Jereb	
18. 6.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Helena Rupnik in Ana Štefanič
24. 6.	Ob 19h – Franja Tušar in Marija Lukančič	
25. 6.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Drago in Nevenka Malavašič
	Pogrebne maše za mesec junij	Franja Tušar
	Pogrebne pušice za mesec junij	Niko Skvarča

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 11.6.2023 do 25.6.2023, Leto XIX. 12/465

O romanjih, Svetem pismu in rožnem vencu

Pravijo, da se kdaj pa kdaj »zgodí« romanje, ki človeku spremeni življenje. Za Katarino je bilo to romanje v Sveto deželo. Na pot se je podala v velikonočnem času s svojimi sodelavci. V službi je bila zadovoljna, rada je imela svoje delo, sodelavci in šef so bili prijetni, plača odlična ... ona pa sploh ni bila srečna, ker si je bolj kot vse na svetu pri svojih osemindvajsetih letih želela imeti življenjskega sopotnika, nekoga, s komer bi si ustvarila družino. Za to je molila in prosila na vsakem koraku romanja. Vrnila se je nenavadno pomirjena in čez teden dni ji je Božji prst pokazal človeka, ki ga je imela petnajst let tako rekoč pred nosom. Srečevala sta se pri šmarnični pobožnosti, binkoštni dan pa je bil, ko je dlan srečala dlan, Sveti Duh je vžgal ogenj ljubezni. Čez teden dni sta šla na prvo skupno romanje, župnijsko romanje na Svete Višarje. Kasneje sta kot zakonca in z družino h Kraljici Evrope romala vsako leto do epidemije in veselita se že, da bodo lahko to pot letos obudili.

Kot čisto svež par sta si drznila po nekaj tednih iti na skupni dopust. Ko sta v hotelski sobi odprla vsak svoj kovček, se je na vrhu obeh prikazalo Sveto pismo. Spontano, nedogovorjeno, neizrečeno. Vsak od njiju je s seboj prinesel Boga. Rodila se je skupna večerna molitev, ki je ostala trdna vez vse do danes. Molitev je razblinjala dvome, odgovarjala na vprašanja in močno odganjala mladostne skušnjave. Ko je z novim letom sveti oče razglasil leto Svetega pisma, sta ga kot del vsakodnevnih molitev prebrala v celoti; najprej vsak zase, po poroki sta nadaljevala skupaj.

Minilo je malo manj kot leto dni, ko sta si na binkoštno soboto pred Bogom in ljudmi v domači cerkvi naredila poročna prstana. Molitve in prošnje za družinsko srečo so bile uslišane: prihajali so otroci. Vsak je bil sprejet z veseljem, ljubeznijo in hvaležnostjo; od prvih trenutkov je bil udeležen v skupni družinski molitvi.

>>